
 

 
 

CONSIGLIO REGIONALE DELLA SARDEGNA 
 

XVII LEGISLATURA 
 

QUINTA COMMISSIONE PERMANENTE  

 SEDUTA N. 2 DELLA XVII LEGISLATURA DELLA QUINTA COMMISSIONE 

 SEDUTA N. 2 DELLA XVII LEGISLATURA DELLA QUARTA COMMISSIONE 

28 MAGGIO 2024 ORE 10,00 

S I N T E S I  

ORDINE DEL GIORNO 

 D.L. 15 “Misure urgenti per la salvaguardia del paesaggio, dei beni paesaggistici e ambientali”. 

Audizione dell’Assessore regionale della difesa dell’ambiente, dell’Assessore regionale dell’Industria, 

dell’Assessore regionale degli Enti locali, Finanze e Urbanistica e dell’Assessore regionale 

dell'agricoltura e riforma agro-pastorale; in seduta congiunta con la Quarta Commissione; 

 P/3 “Contributi alle imprese artigiane per il conseguimento delle certificazioni di qualità e di 

certificazioni e patentini necessari per lo svolgimento di attività specialistiche. Legge regionale 29 

dicembre 2023, n. 18 (Legge di stabilità 2024). Approvazione preliminare delle direttive e dei criteri 

di attuazione)”; Audizione dell’Assessore del turismo, artigianato e commercio ed espressione 

parere; 

 P/4 “Contributi alle imprese commerciali per il conseguimento delle certificazioni di qualità e di 

certificazioni e patentini necessari per lo svolgimento di attività specialistiche. Legge regionale 29 

dicembre 2023, n. 18 (Legge di stabilità 2024). Approvazione preliminare delle direttive e dei criteri 

di attuazione.)”; audizione dell’Assessore regionale del Turismo, artigianato e commercio ed 

espressione parere; 

 PRS Sardegna 2014/20 Bando 2017 “Pacchetto giovani”, “Aiuti all’avviamento di imprese per i 

giovani agricoltori”, “Sostegno a investimenti nelle aziende agricole”. Richiesta scorrimento 

graduatoria; audizione del Comitato spontaneo dei giovani imprenditori agricoli. 

 Espressione del parere di competenza sulla Deliberazione n. 4/155 del 15.02.2024 “Istituzione 

dell’Agenzia per lo sviluppo e la valorizzazione ippica (ASVI Sardegna). Statuto e indirizzi operativi. 

Legge regionale 24 novembre 2023, n. 15, se pervenuta. 

Sono presenti per la Quinta Commissione: Solinas Antonio, Cera, Casula, Rubiu, Cau, Maieli, 

Mandas, Piano (per Pilurzu).  

Sono presenti per la Quarta Commissione: Li Gioi, Mula, Porcu, Usai, Talanas (per Cocciu), Floris, 

Sorgia (per Marras), Matta, Orrù, Piano, Pintus, Spano. 

 Intervengono inoltre: l’Assessore regionale della difesa dell’ambiente, Laconi, l’Assessore regionale 

dell’Industria, Cani; l’Assessore regionale degli Enti locali, Finanze e Urbanistica, Spanedda, il Capo 

ufficio di Gabinetto, Fois; l’Assessore regionale dell'agricoltura e riforma agro-pastorale, Satta; 

l’Assessore regionale del turismo, Cuccureddu, il Direttore regionale dell’Assessorato Porcu; una 

rappresentanza del Comitato giovani agricoltori. 

 

Inizio ore: 10,10 

IN SEDUTA CONGIUNTA 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE ANTONIO SOLINAS E DEL PRESIDENTE LI GIOI 

D.L. 15   

Le Commissioni audiscono gli intervenuti.      Fine ore: 11,50 

./. 
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PRESIDENZA DEL PRESIDENTE ANTONIO SOLINAS 

Inizio ore: 12,10 

P/3 

La Commissione audisce l’Assessore regionale del Turismo, sport e spettacolo ed esprime, 

all’unanimità, parere favorevole. 

P/4 

La Commissione audisce l’Assessore regionale del Turismo, sport e spettacolo ed esprime, 

all’unanimità, parere favorevole. 

 

PRS SARDEGNA 2014/20 BANDO 2017 “PACCHETTO GIOVANI” 

La Commissione audisce gli intervenuti. 

Fine ore: 13,50 

 

Il referendario consiliare 

– dott. Giuseppe Serra – 
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